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1.  JELEN KEZIKONYVROL

Jelen kézikdnyv az RCS-H hidraulikus mérleg alkalmazasét és a berendezés
beszerelésének el6irasait tartalmazza.

1.1. Hol alkalmazhat6 az RCS-H hidraulikus mérleg?

Az RCS-H kisebb méretli homlokrakodd gépeknél, markoléknal, targoncaknal
alkalmazhato hidraulikus mérérendszer. Az emelérendszer hengere olajnyomasanak
meérésébdl megallapithatdé a megemelt terhelés témegének értéke . Az olajnyomas igen
pontosan megmeérhetd ugyan, de az emeldszerkezet mechanikus tulajdonsagai valamint
az emel6kar és a kanal pozicioja ezen pontossagot nagymértékben befolyasoljak.

1.2. Eldljaréban

Ezzel egyitt a pontossagot On is novelni tudja. Néhany tanacs arra vonatkozoan,
hogyan gondoskodhat arrél, hogy a rendszer a lehet 6 legpontosabban mikdodjék:

1 Mérésnél legyen az emel6gép vizszintes helyzetben (2-3 fokos ferdeség az
eredményt még alig befolyasolja);

1 Ateher a kanalban lehetéleg egyenletesen helyezkedjék el;

1 Mindig ugyanazon magassagban mérjen(=referencia magassagban)

1 Ne tal gyorsan emelje fel a kart referencia magassagba! Legjobb, ha az

emel6kart valamivel a referencia magassag folé emeli — azon magassag fole, amely

a jelolé haromszogekkel meg van jeldlve — és azutan engedi le a referencia

magassagba. Ezt a mlveletet lassan végezze és folyamatosan;

1 A referencia magassag elérésekor a miszer kijelzi a mért tomeget és rogziti
azt. 20 osztaseérteknél kevesebbet nem lehet a miiszerrel mérni, azaz pl. 5 kg-
0s osztaserték esetében az als6 mérési hatar 100 kg;

O Tehermentesitse a rendszert, miel6tt tjabb mérést végez!

A 6.2. fejezetben a mérleg pontossaganak novelésére vonatkozo tovabbi tanacsokat
talal.

A hidraulikus mérérendszer pontatlansaga a méréshatar 2%-at is elérheti. Ez 2500
kg-os méréshatarnal 50 kg is lehet!

Megfelel6 beépitéssel, karbantartassal és alkalmazéssal ez a pontatlansag jéval
kisebb is lehet.
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2. MUKODESI ELV

2.1. Az RCS-mérlegrendszer miikodése

5/24

Az RCS-rendszer az olajnyomast egy nyomaseérzékel 6 segitségevel méri meg. Az
emel6érendszer nyomasa a rendszer terhelésétél fligg.

Az olajnyomas igen pontosan megmérheté ugyan, de az emel6szerkezet mechanikus
tulajdonsagai vagy targoncaknal az oszlop pozicidja ezen pontossagot nagymertékben
befolyasoljak.

(>

ﬁ_/@/

A surlédas mértéke, pl. a
targoncaoszlopon mozgd gorgok

ellendllasa nagymértékben
befolyasolja a mérés pontossagat.
Szennyezédés vagy rossz
csapagyazas kilénosen

megnovelheti a pontatlansagot,
amelyet még a kovetkezd tényezdk
is befolyasolnak:
1 a hidraulika rossz tomitése;
1 excentrikus terhelés (a teher
nem az emeldszerkezet
k6zepén van);
1 areferencia magassagba
torténé emelés valtakozé
sebesseéggel torténik.

Ha a teher emelésekor az emelékar vagy a targoncaoszlop megvezetése idénként
megszorul ill. egyes szakaszokon kénnyedén szalad, az ismétlési pontossag romlik.
Utobbi azt az értéket jelenti, amely ugyanazon teher tobbsz6ri megemelésekor a
méresek kilonbségekent jelentkezik.
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2.2. A referencia magassag

Annak érdekében, hogy az emel6henger
allapota a mérést a legkevésbé befolyasolja,
mérjen mindig ugyanazon magassagban. A
kép egy targoncaoszlopon és a villa kocsin
elhelyezett, jol lathato jelolés lathatd. Ez az
u.n. referencia magassag az, amelynél a
kalibralast majd a mérest végezni kell.

Emelje az emeldkart (targoncandl villakat)
el6szor a referencia magassag fole, majd
engedije le azt a jeldlésig — igy a lehet6
legnagyobb pontossag érhetd el.

—T A rendszer optimalis mikodése

\ erdekében az oszlop surlédasat és
ellenallasat minimalizalni kell.
Lehetéleg fuggdleges oszlop-allasban
kell meérnil*

*2-3 fokos ferdeség az
eredmeényt alig befolyasolja.

A 6.2.fejezetben olvashatd, mit tehet annak érdekében, hogy a mérés a lehetd
legpontosabb legyen.
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3 AZ RCS-EGYSEGCSOMAG BESZERELESE

3.1 Azegységcsomag tartalma

Méroéérzékel 6

Erzékeld véddcsove

4

Kijelzé Referencia magassag jelol6k

AA telepek Tipustablak
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3.2

A mérbérzékeld beszerelése

Mieldétt a munkat elkezdi:

[

OO

Olvassa el a 2. fejezetet! Ebben ismertetjik a rendszer mikodési elvét. Csak
azutan kezdjen hozza a beszereléshez, ha azt megértette.

Gondoskodjon arrdl, hogy a nyomovezeték ne legyen nyomas alatt.

A méréérzékeldt egy T-elosztd segitségével szerelje be a nyomdvezetékbe, a
henger és a szelepblokk kozé.

A méréérzékeld mérete G¥4" BSP kilsé k&belcsatlakozéval

Szerelje be a T-elosztét gy, hogy a méréérzékeld és a kabelvezetés

lefelé alljon. igy meg lehet elézni a Iégbuborék képzddését.

Pontosabb lehet a mérés, ha a T-eloszto és az érzékel6 kozé egy min.

10, max. 50 cm-es nyomaocsovet is beiktat (nincs az abran)

1. Mér6érzékeld
2. Erzékeldkabel csatlakozoval
3. Tomitégyari

4. T-eloszto (nincs a csomagbant)

Az érzékelot a
kabelcsatlakozoéval lefelé
kell beszerelni!

1 Helyezze a mérékabelt vedbécsbbe, hogy azt a kidorzsoéléstél, eles targyaktol ill.

meleghatastél megvédie.

A méréérzékeld beszerelési helyének kivalasztasa.

0 A nyomasérzékelét az emel6henger nyomdévezetekébe kell beszerelni. Az
emel6henger mozgatja az emeléhengert. Szerelje be az érzékel6t a henger(ek)
nyomoévezetékébe, amely a henger(eke)t mikdodteti. A legtdbb esetben egy
henger van. Az érzékel6t olyan kozel kell a hengerhez szerelni, amennyire csak
lehet. Amennyiben a nyomdévezeték tébb henger felé van szétosztva, az
erzekeldt az elosztas el6tti helyen kell beszerelni.
O Ne szerelje az érzékeldt a hidraulika motor kozvetlen kdzelébe. A
hémérséklet ingadozasok befolyasoljak a pontossagot.
O Ha a gép folyamatosan Gizemel, mindenképpen célszerli egy max.50 cm-
es hidraulika csovet a T-eloszto és a méréérzékels kbzé szerelni. Az érzékeld
ugyanis érzékeny a hédmerséklet-valtozasokra, igy azonban a megmelegedett
mozgo olaj nem befolyasolja a csében l1évd, az érzékel6hdz jutd olaj
hémérsékletét.
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1 Helyezze el az érzékelét a henger kozelében. Ott altaldban tébb a hely

és jobban hozzaférhet6 késébb is.

(1 Valasszon olyan szerelési helyet, ahol nincs vezérlé-, fojté vagy
biztonsagi szelep az érzékeld és a henger kdzott. Ha beépités és kalibralas utan a
meérési pontatlansag nagyobb mint 1 — 2 % (+/- 25-50 kg egy 2500 méréshataru
mérlegnél), akkor egészen biztos, hogy az érzékel6t nem a hidraulika megfelelé helyén
csatlakoztattak.

Ha barmilyen hidraulikus elemet, szelepet stb. a pontos mérés érdekében at kell
helyezni vagy ki kell valtani, feltétlentl forduljon olyan szakemberhez, aki
biztonsagtechnikai és munkavédelmi szempontbél a megfelelé6 megoldast tudja
javasolni.

3.3. AKkijelzé beszerelése

A kijelz6 egy fém szerel6kengyellel van ellatva. A kengyel segitségével a kijelz 6t
flggesztve vagy allitva lehet beszerelni.
Valassza ki a beszerelés helyét és tgyeljen a kévetkez dkre:

U
U
U
U
U

a kijelz6 a kezeld szamara jol lathat6 és elérhetd legyen;

a kijelzé legyen olyan magasan, hogy a kezeld ne verje bele a fejét;

a kijelzé ne korlatozza az emel6gép kezelését;

maradjon elég hely a kezel§ labanak;

a kijelz6 ne akadalyozza a motorhoz és az akkuhoz torténé hozzaférést.

3.4 A méroérzékeld kabelének szerelése

A kabel szerelésekor fontos szempont, hogy az optimalisan legyen elhelyezve. Rejtse
el a kabelt, amennyire lehet, hogy a kinézete megfelel6 legyen és a legkevésbé
legyen sérilésnek kitéve.

Ha a kébelt olyan sz(ik helyen kell atvezetni, hogy a 18 mm-es csatlakoz6 nem fér
at, eléfordulhat, hogy azt le kell szerelni. A kabelt a kijelzénél kdsse Ki.
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A rendszerhez véddécsovet is szallitunk. Ezt alkalmazza akkor, ha:
{1 akabelt olyan részek kézelében vezeti, melyek felmelegedhetnek;
(1 akabelt mozgo részek kozelében vezeti.

3.5. Jel6lépontok elhelyezése

A készletben van 2 db dntapadd matrica. Ezek a nyil alaki matricak jelolik a referencia
magassagot. Ragassza az egyiket az emel&karra, a masikat pedig a gép nem mozg6
részére. A lenti 4bran lathato, hogyan kell egy targoncanal a referencia magasséagot
kijelolni.

Ugyeljen a kdvetkezékre:

1 Ajelbléseket a kezel6 jol lassa,;

1 A nyilak hegyei kdzotti tavolsag a
leheté legkisebb legyen, hogy a
magassag jol tarthaté legyen;

1 Valasszon egy célszer(i magassagot:

Ne tegye tul magasra, mert az emelési id6 megnodvekszik, valamint veszélyes is lehet
a nagy terhek tal magasra torténé emelése.

&
.y

3.6. Tipustablak

A mérlegekre vonatkozé CE-el6irasok szerint a mérérendszereket tipustablaval kell
ellatni. A tdblan a méréshatart és az osztasértéket fel kell tintetni. A készletben
tébbféle méréshatarra vonatkoz6 tipustabla van. Helyezze el az adott
meérdrendszernek megfelel6t a fotd alapjan.
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3.7. A telepek behelyezése

4 db 1,5 Voltos AA telepre van sziikség, a pontos tipusnak nincs
jelentésége. A készletben szallitott telepek nem UGjratdltheték.

< Csavarja ki a csavarokat a kijelz6 elején.

< Vegye le a kijelzd eliils6 részét. Figyeljen a kdbelcsatlakozasokra, ne hizza ki
azokat!

<  Tegye be a telepeket. Vigyazzon, hogy ne sértsen meg semmit, és helyezze be
a telepeket, tigyelve a helyes polaritasra (a +/- jelekre). Csavarja be ismét a kijelzé
csavarjait.

4. A MERESHATAR ES AZ OSZTASERTEK BEALLITASA

4.1. Arendszer méréshataranak meghatarozasa

A kijelz6 osztasérteke a munkagép terhelhetéségétél fiigg. A mérlegekre vonatkozo
CE-elbirasok értelmében az adattablan a gyartonak, a méréshatarnak és az
osztasértéknek szerepelnie kell. A készletben 3 kuldnféle adattdbla taldlhatd kilonb6zé
méréeshatarral és osztasértékkel.

[1 2. 500 kg-os méréshatar esetén a kijelzés 5 kg-os |épésekben torténik;
71 5. 000 kg-os méréshatar esetén a kijelzés 10 kg-os Iépésekben torténik;
{1 10. 000 kg-os méréshatar esetén a kijelzés 20 kg-os Iépésekben torténik.

N FONTOS !
Amennyiben a munkagép terhelhetésége a fentiektél eltér, pl.1500 kg vagy 3000
kg, valassza a kdvetkez6 magasabb értéket. 1500 kg esetén a méréshatar 2500 kg,
3000 kg esetében pedig 5000 kg. Amennyiben ettdl eltéré értékeket valaszt, a
méréshatar és a pontossadg nem felel meg a specifikacionak és az adattabla
ertékeinek.

A kijelz6 gyarilag 2500 kg-os méréshatarra és 5 kg-os osztasertékre van bedllitva.
Amennyiben ezen modositani akar, a kovetkezéket kell tennie:
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4.2. Az osztasérték beallitasa

Paraméter-meni aktivalasa:

<
<

Kapcsolja ki a kijelzét.

A kijelz6t bekapcsolni és az on/off kapcsolot 23 mp-ig nyomva tartani (Ne
engedije el kdzben a gombot!)

A kijelzb el6szor a standard-informéaciokat mutatja, majd ,P_01"-et, a jobboldali
szam villog

A P02 paraméter megkeresése az osztasérték megvaltoztatdsa érdekében.

<

<

A A és v gombokat hasznalva keresse meg a P02 paramétert

A bedllitast nyugtazza a J gombbal (O/T).
3 A kijelzd a gyarilag beallitott osztasértéket mutatja: 5 (5 kg).

A megfeleld osztasérték bedllitasa:

<

<

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).az osztasértéket:
10-re 3000 kg és 5000 kg méréshatar esetén.

20-ra, ha a méréshatar nagyobb, mint 5000 kg.

Nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 A Kkijelzé ezutan P03-at mutat.

A P05 paraméter megkeresése é€s a méréshatar beédllitasa:

<

<

A A és v gombokat hasznélva |épjen a PO5 paraméterre.

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 A kijelz6 a gyérilag beallitott méréshatart, azaz 02500-t (2500 kg-ot) mutatja, az
5-6s villog.

A A és v gombokat hasznalva modositsa az értéket 0-ra.

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 A kijelz6 most 02000-t mutat, a 2-es villog.

A A és v gombokat hasznalva modositsa az értéket

3-ra 3000 kg-os méréshatar esetében

5-re 5000 kg-os méréshatar esetében

0-ra 10000 kg-os méréshatar esetében

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 A Kkijelz6 a méréshatart mutatja:03000-et vagy 05000-et vagy 00000-at, kbzben a
baloldali 0 villog

Ha a méréshatarnak 10.000 kg-nak kell lennie, a A és v gombokat hasznélva
valtoztassa meg ezt az értéket 1-re, egyébként hagyja a 0 értéket és

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 Akijelz6 P06-ot mutat.

Paraméter-menil elhagyasa és a valtoztatasok mentése:

<

Nyomja meg 3 mp-ig a .. gombot (O/T), igy kilép a paraméter-meniubdl és
visszatér a méreési allapotba.
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5. KALIBRALAS

5.1. Figyelem! Mielétt elkezdi a kalibralast:

1 A kalibralast a referencia-magassagon kell elvégezni — 1. 2.2. fejezet.
1 Kalibralaskor és méréskor a munkagép legyen vizszintes helyzetben,
homlokrakodonal a kandl legyen hatsé helyzetben.

1 Kalibradlashoz hasznaljon egy ismert kalibral6 sulyt, melynek értéke a méréshatar
60% - 75%-a legyen.

] Ugyeljen arra, hogy kalibralaskor is kozépen legyen a terhelés sulypontja.

5.2. A nullpont beallitasa

< Az emel6kar legyen terheletlen és a kanal legyen hatsé helyzetben.
Kapcsolja be a mérleget.
< Emelje fel a terheletlen kart kevéssel a referencia-magassag félé majd engedje
azt oda vissza.
< Nyomja meg kb.8 mp-ig a ./ gombot (O/T).
3 A kalibralasi szam AF 08-rél AF00-ra megy vissza.
3 Ezt kbvetden a kijelz6 a mérési tartomany kihasznalasi %-at mutatja, pl.
AP6.4. Ez az érték nem lehet nagyobb 40-nél.
3 A nullpont beallitAsa megtortént. A rendszer automatikusan visszatér a
standard mérlegelési tzemmaodba.

A

Ellenérizze, hogy a nullpont stabil-e. Emelje a terheletlen kart néhanyszor referencia-
magassagba és gy6zédjon meg arrél, hogy a miszer 0-at mutat-e. = 1 osztaserték
eltérés megengedett..
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5.3. Kalibralas

<

Nyomja meg18 mp-iga v (PT)- gombot.

3 A kijelz6 elsotétul a kalibralasi izemmaod megjelenéséig.

3 AKkijelzd az elsé kalibralasi pont értékét mutatja, a kijelzén az alsé szimbdélum
villog.

Megjegyzeés: A méasik két kalibralasi pontra altalaban nincs sziikség. Ha

nemlineéris hiba miatt erre mégis sziikség van (I. 10.2. és 10.3.), a masodik és a

harmadik ponton névekvé kalibralasi értekeket kell beirni, és a kalibralasi

mveletet — |. lejjebb - mindharom pontnal el kell végezni.

Tegyen egy ismert sulyt a kanalba (targoncanal a villara). A nyomdgombok

segitségével ezt a sulyértéket be kell adni a kijelz6 miiszerbe és azt el kell

fogadtatni a miszerrel:

Nyomja meg a .J gombot (O/T).

3 A kijelz6 jobboldali szamjegye villog.

A A és v gombokat hasznalva irja be a kalibraldsra hasznalt sulyérték utolso

szamjegyet.

A beallitast nyugtazza a .1 gombbal (O/T).

3 A masodik szamjegy villog.

< A A és v gombokat hasznalva irja at ezt az értéket a kalibralasra hasznalt

<
<

sulyérték utolsé elbtti szamjegyeére.

Nyomja meg a . gombot (O/T).

Folytassa ezt a miiveletet mindaddig, mig a kijelzdn a kalibralasi sulyérték nem

lathato.

3 Ha minden szadmjegyen végiglépett, az alsd szimbblum ismét villog.

3 Amennyiben ez nem kovetkezik be, nyomja meg a .1 gombot (O/T), mig
az als6 szimbdlum villogni nem kezd.

FIGYELEM: A kdvetkez6 munkakat gyors egymasutanban kell végezni:

<

Emelje meg a kalibralo sulyt a referencia-magassag folé és engedje azt

oda vissza.

Nyugtazza azt a .4 gomb (O/T) 3 mp hosszan torténd lenyomasaval.

3 A kalibralasi jelz6szam AF08-rél AFO0 megy vissza, a kalibralas el
van végezve.

Megjegyzés: Tobbpontos kalibralas esetén ugyanezt kell elvégezni,

értelemszerlen a masodik és harmadik kalibralasi pontra Iépve, az oda
beirt kalibralasi sulyt megemelve és a fenti médon a m(iszerrel
elfogadtatva azt!

A kalibralasi menibéol torténo kilépés

<

Lépjen ki a kalibralasi menibdl elészér a A vagy v gomb megnyomaséaval amig a

kijelz6n az AP és egy kétjegyl szam meg nem jelenik.

<

<

3 Ez a szam a kalibralasi érzékenység mutatoszama, pl. APO7.

Ezutan a . gombot (O/T) nyomja meg és tartsa addig lenyomva, mig a kijelz 6 el
nem sotétl.

Kapcsolja ki a mérleget majd kapcsolja Gjbdl be.
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Végezzen el néhany méreést a kalibralo sullyal az el §irt moédon:

Ellenérizze az el6z6en mar beallitott nullpontot terhelés nélkil, majd végezzen el
néhany mérest a kalibrald suly referencia-magassag folé emelésével majd az arra
torténd visszaengedésével. A mért értékeknek a rendszer hibajan bellli toleranciaval (a
méréshatar 2%-a) ismétlédnitk kell. Ez azt jelenti, hogy pl. 2500 kg méréshatar
esetén az eltérés nem lehet nagyobb, mint +/- 50 kg.

Amennyiben az ismétlési pontossag nem megfeleld, ismételje meg az egész

kalibralasi folyamatot és vegye figyelembe a kdvetkez éket:

< Areferencia-magassag folé torténd felemelést majd az arra val6 visszaengedést
mindig ugyanolyan sebességgel végezze;

< Ateher sulypontja kb. kbzépre essen;

Amennyiben két-haromszori kisérletre sem felel meg az ismétlési pontossag,
tanulmanyozza at a 8. fejezetet:” Optimalis beallitds” valamint a 10.-et:
»Leggyakrabban eléfordul6 problémak”.

6. A RENDSZER UZEMBEHELYEZESE

6.1. A rendszer ki/be kapcsolasa

A mérlegrendszert a kijelzémiiszer ki/be-kapcsolbjaval kell bekapcsolni. A mérleg

3 perc utan magatol kikapcsol a telep kimélése érdekében.

Ha a telep lemerilében van, a kijelzén LO-BA jelenik meg. Néhany mérést még el
lehet végezni mieldtt a mlszer végleg lekapcsol.

Figyelem! A nyomogombokat csak akkor tudja mikédtetni, ha a teher ill. a
mérlegrendszer nyugalomban van. A kijelzén ilyenkor a ,, Teher nyugalomban”
szimbdlum jelenik meg. Mozgo tehernél a nyomégombokra nem reagal a berendezés.
Ez az intézkedés a leheté legpontosabb mérés érdekében torténik, a mozgé teher
mérése pontatlan.

6.2. A referencia-magassag hasznalata

Emelje a villakat valamivel a bejel6lt referencia-magassag folé, majd engedje oda
egyenletesen vissza. A referencia-magassaggal kapcsolatban lasd még a 2.2. fejezetet.

6.3. Hogyan tudunk a leheté legpontosabban mérni?

Mint mar emlitettik, a hidraulikus mérérendszer 6nmagaban igen pontos. Ezta
pontossagot azonban a munkagép mechanikus részeinek allapota erésen befolyasolja.
llyen befolyasol6 tényezék pl. a csapagyak szennyezédése vagy rossz allapota, a
hidraulika témitetlensége vagy a teher elhelyezése. Helytelen kezelés is okozhat
nagy eltéréseket.
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On is javithat a pontossagon. Hogyan?

] Ugyeljen arra, hogy a munkagép méréskor vizszintes talajon alljon (2-3 fokos

ferdeség még érdemben nem befolyasolja a pontosségot);

A teher sulypontja legyen kdzépen, a homlokrakodé kanala hats6 helyzetben;

Mindig referencia-magasagban mérjen;

7 Ne vigye tal gyorsan az emel6kart a referencia-magassagba. Miutan azt
valamivel a referencia-magassag folé emelte, engedje azokat egyenletes
sebességgel, megallas nélkil a jellésig vissza.

[

Kalibralja gondosan a rendszert az 5. fejezetben irottaknak megfelel 6en.

6.4. A Kkijelzé miiszer

S0/T+ <—@ z

< Y4 VaN

A kijelzd miszer el6lapja

A KIJELZO

A kijelzén a kdvetkez6 szimbolumok jelennek meg:

aV 4 A mérlegrendszer (teherrel egyiitt) stabil.
— A kijelzett tomegérték negativ

NET 4 AKkijelz a nettd tdbmeget mutatja

A kijelzdn a kovetkezd Uzenetek jelenhetnek meg:
HELP 1 A mérlegrendszer tulterhelt.

HELP 2 A nullpont az eredetileg kalibrélt nullpont alatt van — I. mérlegrendszer
kalibralasa.

HELP 3 A jelado negativ jelet ad.
HELP 4 Tal magas tarasulyt adtak meg (kézi beadassal). Nyomja meg

ismét a gPT-gombot, hogy az Uzenet eltinjén és adja be a
helyes (alacsonyabb) taraértéket.
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HELP 7 Az érzekeld kimend jele tul nagy.

LO-BA A telep lemertlében van.

6.5. Billentylizet
Minden gombnak egy Uizemeltetési és egy adatbeviteli funkcidja van

Uzemeltetés Adatbevitel

>0/T€ Nullazas és
automatikus tara
P Jovahagy (enter) és
balra szegmensre lép
a@ Taraérték kézi
beadasa
A villogo érték
g csokkentése

Osszegzés

@ N\ A villogo érték novelése

Ki/be kapcsolas

' FONTOS !l

A nyomogombok csak akkor mikddnek, ha a teher nyugalomban van és a
» Teher stabil” szimbolum megjelenik. Ez egyben értelemszerilien azt is jelenti,
hogy mozgo teher esetén a kijelzé miiszer funkcioi nem miikédnek.
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7. AZ RCS-MERORENDSZER FUNKCIOI

7.1.  Nullpont korrigalasa

A nullpont ellenérzéséhez a homlokrakodd kanalnak (villanak) terheletlennek kell lennie
és nem érhet hozzé a talajhoz vagy barmi mashoz.

< Vigye a villakat a korabban ismertetett modon referencia-magassagba és
ellendrizze, hogy a kijelzé mlszer nullat mutat-e. Amennyiben nem, nyomja meg a
>0< gombot.

A terhelhetdségtél figgben sok esetben a kijelzé stabilan nullat mutat, fliggetlendl
attél hogy a kanal (vill4k) a legalacsonyabb pozicibban van-e — természetesen nem
érintve a talajt — vagy pl.2 méter magasan. llyen esetekben nem kell mindig
referencia-magassagba emelni a nullpont ellen6rzéséhez, beleértve az egyes
méréesek kozotti nullpont-ellendrzéseket is.

7.2. Bruttomérés

Miel6tt egy Uj mérést végez, gy6z6djon meg arrél, hogy a kanal (villak) valdban
ures-e. Ellendrizze azt is, hogy a kijelz6 nullat mutat-e — |. ehhez a 7.1. fejezetet.
Méréskor emelje a kart a referencia-magassag félé, majd egyenletes sebességgel
engedje le azokat a nyilak altal jeldlt magassagig. Rovid idén beltl megjelenik a kijelzén
a stabil allapotot jelz6 szimbdlum.

Gy6zddjon meg mérésekkel arrdl, hogy a referencia-magassagtol eltéré magassagokban
torténd mérés esetén mennyi jarulékos hiba adddik. Ha ezt a jarulékos hibat
megengedhetdnek itéli, mérhet mas magassagban is — esetenként ez meggyorsithatja a
munkat.

7.3. Nettdémérés: automatikus tarazas

A kijelz6 miszer alkalmas arra, hogy egy adott terhelést taraéertékként memorizaljon,
tehat a hozzérakott vagy elvett terhelést netto értekként jelezzen Kki.

FIGYELEM! Hidraulikus mérleget nem lehet adagoldé mérlegként hasznalni! Az
emeléshez kifejtett erémérés elvén mikodd mérlegnél (=nyomasmeérés) nem lehet
ugyanis a sulyérték ndévekedését vagy csokkenését folyamatosan érzékelni, mint az
elektronikus mérlegeknél — a méréshez minden alkalommal fel kell emelni a terhet a
referencia-magassagra.

< Engedje le a tarazni kivant terhelést a referencia-magassagig.
< Nyomja meg a 0/T - gombot.
3 A kijelz6 nullat mutat.
3 A‘NET’ szimbolum mutatja, hogy a taraérték aktivalva van.
< Vegye fel és mérje meg a nettod terhelést vagy tavolitsa el azt:
3 Akijelz6 a netto értéket mutatja.
3 Terheletlen allapotban a kijelzé negativ értéket (=térasuly értékét) mutat.
< A mérleg terheletlen allapotaban végrehajtott nullazasakor a mérleg visszatér a
standard — brutté — tzemmaodba.
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7.4. Nettoémérés: kézi tarabeadéas

A PT-gomb segitségével taraérték adhato be. Az ismert taraérték (pl.a

csomagoléanyag sulyanak) beadasat kovetéen a miiszer a nettoértéket fogja
mutatni a kdvetkezé maodon:

< A mérlegnek terheletlen allapotban kell lennie (Ne adjon be taraértéket terhelt
allapotban, mert az a pontossagot befolyasolja)
< Ellenérizze a miszer nullpontjat — ha nem all nullan, nyomja meg a 0-gombot.

Az utoljara beadott taraérték aktivalasa:

< Nyomja meg a PT-gombot.
3 Az utoljara hasznalt taraérték fog megjelenni.
f3 A jobboldali szamjegy villog.

< Nyomja meg 3 mp hosszan az ENTER ()-gombot, ha Ujbdl ezt az értéket akarja
hasznalni.

Uj taraérték beadasa:
< Nyomja meg a PT-gombot.
f3 Az utoljara hasznalt taraérték fog megjelenni.
3 A jobboldali szdmjegy villog.
< A A és v gombokat hasznalva irja be a megfeleld szamértéket.
< Nyomja meg az ENTER (J)-gombot, és a kdvetkezd villogd szamjegyet irja at az
el6z6 modon.
< Csinalja végig az eljarast, amig a miiszer a megfelel6 taraértéket nem mutatja.
< Nyomja meg az ENTER ()-gombot, mig egy szamjegy sem villog.
3 A téraérték aktivalva van.
3 Akijelzén a ‘NET’ szimbolum vilagit.

3 A mérleg megterhelésekor ill. a mérés befejezése utan a kijelzd a
nettd értéket fogja mutatni.

3 Terheletlen allapotban a kijelz6 a beadott taraértéket mutatja negativ
eldjellel.

7.5. Méreési értékek hozzaadasa az 6sszsulyhoz

A kijelz6 miszer hasznélatakor lehetéség van tobb mérés Osszeaddsara és az
O0sszegzett ertek kijelzésére. Ha a taraérték aktivalt, automatikusan a nettdé témeg
0sszegzdbdik.
Mért értek hozzaadasa:
» Terhelje meg a rendszert az 6sszegzendd tdmeggel.
> Ha a teher mar nyugalomban van nyomja meg a  gombot, ezzel beadja a mert
értéket az 6sszegzd taroléba.
o A kijelzett érték tarolasra kertilt és hozzdadddott az 6sszegzd tarolod értékéhez.
o A miszer haromszor egymas utan felvaltva mutatja a mérés sorszamat (a
meérések szamat) és a (rész) osszeget.
o Ha a mérleghez nyomtatd is kapcsolodik, a jelzett értéket egy id6ben ki is
nyomtatja.
o Néhany mésodperc mualva a rendszer automatikusan visszatér az altalanos
méresi modba
Osszegzett tomeg megtekintése, nyomtatasa vagy torlése:
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» Tartsa lenyomva a £ gombot harom masodpercig, hogy az eddigi részdsszeg
leolvashato legyen (6sszegzés nélkil)
o A miszer felvaltva mutatjia a mérés sorszamat (a mérések szamat) és a
memaoriaban levd (rész) 6sszeget.
o Néhany masodperc mulva a rendszer automatikusan visszatér az altalanos
meérési modba. Most mar folytathatja a hozzaadast.

> Az 0sszegzett érték kijelzésével egy idében az 6sszegz6 tarold kitérolheté a £ gomb
Ujboli lenyomasaval.
o Nyomtaté megléte esetén (opciondlis, csak a 12V-os miszerrel lehetséges)
készll egy 6sszegz6 nyomtatas.
o A kijelzé sorszamkeént a 00-at és a kiindulasi értékként a 0.0 kg-ot mutatja.
o A rendszer automatikusan visszatér az altalanos meérési modba.

8. MERESI IDO VALTOZTATASA A PONTOSSAG FOKOZASA ERDEKEBEN

Amikor a terhet a referencia-magassagig visszaengedi, a mlszer szoftvere az
olajnyomas csucsértéket tarolja el, majd az olajnyomas lassu cstkkenését.
Ezalatt neéhany szamitast végez el, majd stabilan kijelzi a mért értéket. Ezt a
szamolasi idét be lehet allitani. Gyarilag ez az id6 4 masodpercre van beallitva.
Ha ezt az id6t megndveljiuk, novekszik a mérés pontossaga. Hatranykeént
jelentkezhet a mérési idé megndvekedése.

A beallitas maodja:

Paraméter-meni aktivalasa:

< Kapcsolja ki a kijelz6ét.

< A Kkijelz6t bekapcsolni és az on/off kapcsol6t 23 mp-ig nyomva tartani (Ne
engedije el kozben a gombot!)
A kijelz6 el6szor a standard-informéacidkat mutatja, majd ,P_01"-et, a jobboldali
szam villog

A P01 paraméternél a mérési id6 beallitasa:

< A P01 paramétert nyugtazza a .. gombbal (O/T).
3 Akijelz6 04-et mutat.

< A A és v gombokat hasznalva irjon be max. 9-et (9 mp), vagy egy alacsonyabb
értéket.

Nyomja meg az ENTER (-)-gombot.
3 Akijelz6 P02-6t mutat.

Paraméter-ment elhagyésa és a véltoztatasok mentése:
< Nyomja meg 3 mp-ig a .l gombot (O/T), igy kilép a paraméter-menubél és
visszatér a mérési allapotba.
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9. MUSZAKI ADATOK ES OPCIOK
9.1. Mliszaki adatok

Maximalis hiba a méréshatar 2%-a (2500 kg-os méréshatarnal max. 50 kg)
A nyomasérzékel6 max. 600 Bar rendszernyomassal rendelkezé
munkagépeknél (targoncaknal) alkalmazhato.

Viz-és porvédelem:IP65.

Aramellatas 4 db. AA 2500 mAh-as teleppel.

Uzemidd 450 6ra, napi 20 mérés esetén 2 év.

9.2. Opciok

Nyomtatd Szalagnyomtato az egyes méresi ertékek és az 6sszegzett
sulyérték kinyomtatasara.

Aramellatas targoncarol Telepek alkalmazasa helyett a rendszer opcionalisan a
munkagép akkujarol is mikodtethetd.

Ezek az opcidk utélag nem épitheték be, a rendszer megrendelésekor kell azt a
megfeleld opcidval megrendelni.

10. LEGGYAKRABBAN ELOFORDULO PROBLEMAK

10.1. AKijelzén megjeleno érték nem stabil, allanddan valtozik.

0 Lehetséges ok: A referencia-magassagra torténd visszaengedés alatt a
miszer a nyomas csucsértékét méri meg. Amikor a referencia-
magassagnal megall, elvégzi az erték kiszamitasat és kijelzi azt. Ha
tulsdgosan lassan kdzeliti meg (felllrél) a referencia-magassagot, az érzékeld nem
érzékel csucsértéket, ezaltal az értek kiszamitasa és kijelzése nem térténik meg. Az
érték lassan csokkenni fog, mig a nyomasérték a surlodasok és az esetleges
hidraulika-szivargasok miatt teljesen le nem csdkken.
® Megoldas: A referencia-magassag folé emelést kdvetéen gyorsabban — de

egyenletesen — siillyessze le a terhet.

A 20 osztaseértéknél kisebb terheléseket a miszer nem mutatja. 5 kg-os osztasertéknél
ez 100 kg.

10.2. A Kkijelzén mutatott érték nem valtozik, vagy hamis értékeket mutat.

Lehetséges ok: Az also kalibralasi érték alkalmazasakor nem allitottak nullara a
masodik és harmadik kalibralasi pontra el6zetesen esetlegesen bedllitott értéket és
a masik két kalibralasi pont is aktivalva van. Ezek beallitasa a kovetkez6 médon
tortéenik:

Lépjen be a kalibralasi menube:
< Nyomja meg18 mp-iga v (PT)- gombot.
3 A kijelz6 elsotétul a kalibralasi tzemmaod megjelenéséig.
3 AKkijelzd az els6 kalibralasi pont értekét mutatja, a kijelzén az alsé szimbdlum
villog.
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Ellenérizze, hogy valamelyik régebbi kalibralasi pont nincs-e esetleg aktivalva. Ha
igen, allitsa azt nullara.
< Nyomja mega A - gombot.
A k6zépsb6 szimbolum villog, a masodik kalibralasi pont értéke megjelenik a
kijelzén.
< A A és v gombokat hasznélva irjon be nullat majd nyomja meg az ENTER (J)-
gombot, amig a kijelzé valamennyi szamérteke 0 értéket nem mutat.
< Nyomja mega A - gombot.
3 A fels6é szimbolum villog, a harmadik kalibralasi pont értéke megjelenik a
kijelzén.
< A A és v gombokat hasznélva irjon be nullat majd nyomja meg az ENTER ()-
gombot, amig a kijelzd valamennyi szamértéke 0 értéket nem mutat.
< Nyomja meg kétszer a A - gombot hogy visszatérjen az elsé kalibralasi pontra.
R Akijelzd az elsé kalibraldsi pont értékét mutatja, a kijelzén az alsé szimbolum
villog.
3 Nyugtazza azt a 1 gomb (O/T) 3 mp hosszan torténd lenyomasaval.
3 A kalibrélasi jelz6szam AF08-rél AFO0 megy vissza, a kalibralasi
értékek el vannak mentve.

A kalibralasi menubél torténd kilépés

< Lépjen ki a kalibralasi meniibél elészéra A vagy v gomb megnyomaséaval amig
a kijelzén az AP és egy kétjegyld szadm meg nem jelenik.
3 Ez a szam a kalibralasi érzékenység mutatészama, pl. APO7.

< Ezutan a J gombot (O/T) nyomja meg és tartsa addig lenyomva, mig a kijelzé el
nem sotétul.

< Kapcsolja ki a mérleget majd kapcsolja Ujbol be.

10.3 A rendszer a beszerelést kovetéen illetve az els6 méréseknél eltéro értékeket
mutat.

A rendszer csak stabil nullpont esetén mikddik pontosan. Ha stabil nullpont
ellenére is tal nagyok az eltérések, ellendrizze a kovetkezé pontokat:

0 Vegyen egy kdzepes terhelést (a terhelhetéségnek ¥s-ed részét) és
végezzen meérést az elbirt médon.

0 Ismételje meg néhanyszor a mérest és ellenbrizze az ismétlési pontossagot —
2%-0s eltérés megengedett.

Ha az ismétlési pontossadg megfeleld, ellenérizze kulonb6zé terhelésekkel a
rendszer linearitasat:

0 Meérjen meg 3 kulonfele terhelést, pl. 500, 1000 und 2000 kg korulit egy masik

(pontos) mérlegen majd a hidraulikus mérlegen. Mindegyik sullyal ellenérizze
az

ismétlési pontossagot is.

0 Ha a %-os eltérések mindenhol kb. azonosak, a rendszert Ujra kell kalibralni.

¢ Ha valamelyik a 3 mérési pont kdzll megfelel 6 pontossagu, de a masik kettd
eltér, végezzen el a linearizalas érdekében kalibralast mind a harom kalibralasi
pontnal, az 5.3. fejezet értelemszer( alkalmazasaval.
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Méréskor tul nagy eltérések lépnek fel:

Lehetséges ok: Tul nagy surlodas lép fel a hengernél, csapagyaknal vagy egyéb
helyeknélnél.
® Megoldas: Keresse meg a surlédas/fesziilés/szorulas helyét és sziintesse meg azt
(Vegye fel a kapcsolatot a munkagép szallitbjaval/karbantartojaval)

Lehetséges ok: Biztonsagi szelepek vagy a kiulonb6zé hengerek emelését és
sullyedését vezerl6 szelepek vannak beépitve és ezek befolyasoljak a
nyomasvaltozast a rendszerben.
® Megoldas: Figyelje meg, hogy a jelenség 6sszefligg-e a gép

valamelyik miveletével. Lehetséges pl. hogy emelésnél, a kar
kitolasakor vagy a kanal billentésénél bizonyos szelepek mikédésbe
lépnek. Lehetséges, hogy a mérési hiba megszinik, ha rendszert
teljesen tehermentesiti padlora fektetéssel és ezutan végez ujboli
meérést. Vizsgalja meg annak lehetéségét, hogy a nyomasérzékelének a
hidraulika kér masik pontjara tértén6 atszerelésével valtozhat-e a helyzet.
Figyelem: Ha az érzékel6 T-elosztoval és nyomocsével vald
csatlakoztatasan tulmenéen a fentiek szerint barmilyen elemet (pl.
visszacsapo0 szelepet) a pontos mérés érdekében at kell helyezni, vagy ki
kell iktatni, azt feltétlentl az illeté munkagép munkavédelmi eldirasait
ismeré és azt betarté szakemberrel végeztesse!

10.4. Hasznalat kbzben eltéré mérési eredmények jelentkeznek.

Mindenekel6tt ellenérizze, hogy a mérlegrendszert megfeleléen kezelik-e. Amennyiben
nem ez az ok, tanulméanyozza at a 10.3. pontban irottakat.

Mindig van eltérés a méréseknél:

0 Megoldas: Ellendrizze a nullpont stabilitdsat.

0 Terheletlen allapotban (a kanal vagy a villak ne fekidjenek fel a padldéra) nullazza ki
a meérleget és emelje fel a kart, kozben figyelve a nullhelyzetet. Egy-két osztaseérték
eltérés még megengedett.

Az eltérés csak bizonyos napszakokban jelentkezik.

0 Lehetséges ok: Homeérsekleti eltérések. A nyomasérzekeld vagy a hidraulika
olaj melegszik. Melegebb olajnak kisebb a surlédasa és ezaltal a nyomas
kisebb.

Megoldas: Helyezze az érzékelbt egy csé segitségével tavolabb a motortol
vagy a hidraulikus kortél (cstvet és érzékelét figgblegesen, kertlje el
légbuborékok képzédését). Az olaj a csében nem mozog és a
hémérséklete sem fog valtozni.

0 A fellepd sarlodasok, ha azok érteke kozel allandd, altaldban nem szoktak 2%-
nal nagyobb eltéréseket okozni.

Az eltérések csak a rendszer bizonyos hasznéléinal jelentkeznek:

0 Lehetséges ok: A kezel6k masként dolgoznak a rendszerrel.
® Megoldas: Egyeztesse a rendszer kezel6ivel, hogy hogyan dolgoznak
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a munkagéppel. Ha valakinek azt masként kell kezelnie a méréskor, a
kalibralast is ehhez az tzemmaddhoz kell illeszteni. Ha gyorsabban
vagy lassabban emeli a referencia-magassagra a kart, a kalibralast is
ilyen sebességgel kell elvégezni. A mérési eléirasoktol eltérd kezelés a
specifikaltnal nagyobb eltéréseket eredményezhet.



